


Klauzula Informacyjna  dla kandydatów do pracy
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych oraz w sprawie swobodnego przepływu takich danych i uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L 119 z 4.5.2016, str. 1), zwanego dalej RODO, informujemy, że:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Urząd Gminy Kamień, ul. Diamentowa 15, 22-113 Kamień, e-mail: sekretariat@kamien.gmina.pl, tel.: 82 567 15 51.
2. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych możliwy jest pod adresem e-mail: iod@zeto.lublin.pl tel. 605.666.121
3. Cele przetwarzania danych osobowych:
· [bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu przeprowadzenia bieżącego naboru na stanowisko Kierownika Gminnego Centrum Kultury 
w Kamieniu.
4. Podstawa przetwarzania danych osobowych:
a) art. 221 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy oraz ustawa z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej w związku z art. 6 ust. 1 lit. c RODO – wypełnienie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze.
b) art. 6 ust. 1 lit. a RODO – zgoda na przetwarzanie danych osobowych, jeżeli zostaną przekazane dane niewymagane przepisami prawa.
5. Odbiorcy danych osobowych:
· Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa oraz podmiotom, z którymi Administrator zawarł umowy na świadczenie usług serwisowych dla systemów informatycznych wykorzystywanych przy przetwarzaniu danych.
6. Okres przechowywania danych osobowych:
 a) Dokumenty aplikacyjne kandydata, który został zatrudniony, zostaną dołączone do jego akt osobowych i będą przechowywane przez okres 10 lat od dnia ustania stosunku pracy.
 b) Dokumenty aplikacyjne kandydatów, którzy nie zostali zatrudnieni, będą przechowywane przez okres 5 lat. c) Pozostała dokumentacja dotycząca naboru będzie przechowywana zgodnie z instrukcją kancelaryjną i archiwizowana wieczyście (kategoria A).



7. Prawa osób, których dane dotyczą:
· Posiada Pani/Pan prawo do:
· dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii,
· sprostowania (poprawienia) swoich danych,
· ograniczenia przetwarzania danych,
· wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych 
(ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).
8. Obowiązek podania danych:
· Podanie danych osobowych w zakresie wymaganym przepisami prawa jest obowiązkowe i niezbędne do udziału w rekrutacji. Brak podania tych danych uniemożliwi wzięcie udziału w naborze.
9. Przetwarzanie danych dodatkowych:
· Podanie danych osobowych wykraczających poza wymagane przepisami prawa jest dobrowolne i oznacza wyrażenie zgody na ich przetwarzanie. Zgoda ta może zostać wycofana w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania przed jej wycofaniem.
· Wycofanie zgody możliwe jest poprzez złożenie wniosku pisemnie lub 
e-mailowo do Administratora danych (dane kontaktowe wskazane w pkt 1).

