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Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych oraz w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, RODO), informujemy, że:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Kamień, 
z siedzibą: ul. Diamentowa 15, 22-113 Kamień, tel.: 82 567 15 51, e-mail: sekretariat@kamien.gmina.pl.
2. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych (IOD) jest możliwy:
· drogą e-mailową: iodo@zeto.lublin.pl,
· pisemnie: na adres siedziby Administratora danych (jak powyżej).
3. Cele przetwarzania danych osobowych:
· Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji obowiązków związanych z przyznaniem zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.
4. Podstawa prawna przetwarzania danych osobowych:
· Przetwarzanie odbywa się na podstawie ustawy z dnia 10 marca 2006 r. 
o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. z 2023 r. poz. 1948, z późn. zm.).
5. Odbiorcy danych osobowych:
· Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane uprawnionym organom administracji publicznej zgodnie z przepisami prawa.
6. Okres przechowywania danych osobowych:
· Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu określonego w pkt 3, a następnie zgodnie z przepisami prawa dotyczącymi archiwizacji dokumentacji.
7. Prawa osób, których dane dotyczą:
· Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych.
· Przysługuje również prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych w państwie członkowskim miejsca Pani/Pana zwykłego pobytu, miejsca pracy lub miejsca popełnienia domniemanego naruszenia.
8. Obowiązek podania danych osobowych:
· Podanie danych osobowych jest obowiązkowe na podstawie ustawy z dnia 10 marca 2006 r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej. Niepodanie danych uniemożliwi realizację tego celu.

