Załącznik nr 3
do zarządzenia nr 32/2021
Wójta Gminy Kamień 
z dnia 14 kwietnia 2021 r.

FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG DO PROJEKTU
STRATEGII ROZWOJU GMINY KAMIEŃ NA LATA 2021-2027 Z PERSPEKTYWĄ DO 2030 R.

Szanowni Państwo!
Zakończył się zasadniczy etap prac związanych z opracowaniem Strategii Rozwoju Gminy Kamień na lata 2021-2027 z perspektywą do 2030r., obejmujący w szczególności przeprowadzenie analiz statystycznych i strategicznych, a także prace i konsultacje z przedstawicielami Zespołu ds. opracowania Strategii. Powstał projekt dokumentu, stanowiący efekt prac władz samorządowych gminy, przedstawicieli instytucji publicznych, a także mieszkańców i przedstawicieli środowiska pozarządowego, którzy zaangażowali się w proces jego tworzenia.
Zwracamy się do Państwa z prośbą o przedstawienie opinii oraz ewentualnych sugestii zmian w ramach prezentowanego projektu Strategii Rozwoju Gminy Kamień na lata 2021-2027 z perspektywą do 2030 r. - poprzez wypełnienie i odesłanie formularza. Gromadzenie uwag potrwa do 26 maja 2021 r. Po zakończeniu procesu i analizie przedstawionych uwag opracowany zostanie raport   sprawozdanie z przebiegu i wyników konsultacji, zawierające w szczególności ustosunkowanie się do zgłoszonych uwag wraz z uzasadnieniem, i zamieszcza je na swojej stronie internetowe. Zgłoszone przez Państwa uwagi/propozycje zmian posłużą do opracowania ostatecznej wersji Strategii Rozwoju Gminy. 
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KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
[bookmark: _GoBack]Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, (RODO) (Dz. Urz. UE L119/1) informujemy, że Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Wójt Gminy Kamień z siedzibą w Kamieniu, ul. Diamentowa 15, 22-113 Kamień Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Pani/Pana danych osobowych, a także przysługujących Pani/Panu uprawnień, może się Pani/Pan skontaktować z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych Panią Katarzyną Żółkiewską-Malicką tel. (81) 718 42 00, e-mail: IODO@zeto.lublin.pl Szczegółowa klauzula informacyjna znajduje się na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Administratora: https://ugkamien.bip.lubelskie.pl w zakładce: Ochrona Danych Osobowych.

